

2023年第四季“最美时代新人榜”发布

29名个人和1个团队上榜

本报讯(记者 阎轶洁 见习记者 赵静茹)谱写当代华章,争做时代新人。1月24日,太原市2023年第四季“最美时代新人榜”发布会暨“时代新人说——真理的力量”讲述活动在杏花岭区涧河街道耐火西巷社区新时代文明实践站举行。29名个人和1个团队荣登我市2023年第四季“最美时代新人榜”。

活动现场播放了诗朗诵视频《我的热爱,大声说出来》和时代新人微视频《工作“8”小时》。市投资和预算评审中心冯骏讲述了自己作为一名“90后”会计,牢记母亲嘱托,如饥似渴地学习,成长为单位业务骨干的经历;山西金沙智慧科技股份有限公司崔书峰讲述了自己传承中医文化,坚守从医初心,胸怀大爱精诚服务患者的故事;晋源区一电学校李雁鸿讲述了自己践行“教育+心理”成长理念,用晨光中一句“你好”深情打开少年心扉的故事;市中级人民法院王晓敏讲述了自己作为司法辅警,热情服务群众,帮助别人、快乐自己的故事;迎泽区中心医院雷小玲讲述了自己不负患者信任,以身试针,用疼痛治愈疼痛的故事;山西大学历史文化学院李慕洲讲述了自己十六年如一日,与父亲共同照顾身患重病的母亲,面对磨难、向阳而行的故事;市聋人学校魏琳杰讲述了自己19年来陪伴“无声”世界的孩子们,用心



1月24日,由太原市委宣传部主办的太原市2023年第四季“最美时代新人榜”发布会暨“时代新人说——真理的力量”讲述活动在杏花岭区涧河街道耐火西巷社区新时代文明实践站举行。 邓寅明 摄

做好特教“大先生”的故事;晋源区文化馆李博讲述了自己致力于发掘稀有剧种,把太原秧歌《刘三推车》搬上舞台的故事。8位讲述者来自不同行业领域,他们的事迹生动感人,展现了以最美时代新人为代表的一线劳动者的时代风采。

截至目前,我市已有696名个人(团队)登上“最美时代新人榜”,在全市形成导向、打底色、聚能量、立标杆、展形象的时代新风尚,引导带动更多人学习时代新人、争做时代新人,为建设国家区域中心城市、再现“锦绣太原城”盛景凝聚起强大奋斗力量。

本次活动由市委宣传部主办,太原广播电视台、杏花岭区委宣传部承办。市委宣传部、市委党史研究室(市地方志办公室)、太原广播电视台、杏花岭区有关领导和同志,及2023年第四季“最美时代新人榜”上榜者等150余人参加。

这一刻,我们的幸福感拉满

太原获评“中国气候宜居城市”市民纷纷点赞

夏天不太热,冬季不太冷,春秋佳日多,四季风景好。位于北纬37°的太原,璀璨人文和自然风光交相辉映。生活在这里,市民感受着舒适气候,游览着如画美景,幸福指数持续提升。当听到太原市获评“中国气候宜居城市”的好消息后,市民们纷纷点赞,这一刻,太原人对城市的爱更加浓烈了。

春夏宜人 愿赴自然之约

“春日的太原,是赏花好去处,欢迎外地游客来我们宜居的太原赏花。”在富力城居住的高婷说,她喜欢看花,每到春天,百花绽放,争奇斗艳,将并州大地装扮成花的世界,让人目不暇接,为之心醉。迎春花娇俏烂漫,杏花柔美鲜嫩,桃花热烈绚烂,樱花如云似霞……风和日丽的日子里,和高婷一样,爱花的市民们就会走出家门,漫步公园,行走景区,尽情感受明媚春光。

“酷暑来临,多地开启‘桑拿模式’,但在汾河之畔的古都太原,却很清凉。”市民高磊说,每到夏天,他常去河边散步,乘船游览,晚风拂面,暑气全消。“汾河景区有滨河自行车道,有荷花池,现代都市气息浓郁。周末去市区西南的晋祠,身心会非常愉悦,那里依山傍水,古木参天,气候清凉,景色宜人,是避暑观光好去处。去太山游览体验也不错,景区丛林遍布,树荫斑驳,水声叮咚,不绝于耳。气候宜居,太原实至名归!”

秋冬美好 共享锦绣绚烂

秋日的太原,清爽宜人,美景如画。在东西山,色彩斑斓的秋叶与和煦的阳光交相辉映,充满诗情画意。“水上西山如挂屏,郁郁苍苍三十里”的青山美景,就这样铺陈在了眼前。在享堂新村居住的骑行爱好者荣文明,会与好友相约,在彩虹般的东西山旅游公路上一路驰骋,尽情欣赏锦绣太原的绚烂景色。他说:“必须给我们的太原点个赞,这么好的气候,这么好的路,幸福感倍增!”

冬季到来,太原“一冷一热”旅游产品上线。“想获得温暖,就去神堂沟。”电台工作的武宝宝说,冬天她常去泡温泉,身体泡入温泉池的那一刻,暖流顿时包裹身心。在开阔视野中,看看周遭美丽景观以及不远处的青山,疲惫、焦虑一扫而空,人也神清气爽起来。武宝宝也喜欢滑雪,在冰雪世界里,滑行腾挪,体验戏雪玩雪的乐趣,同时健身强体,身心活力满满。她说:“锦绣太原,气候适宜,城市气质独一无二!”

热爱加倍 期待未来精彩

一条条宽阔、整洁的马路,两旁青草依依、绿树成荫;一个个绿意浓郁的住宅小区,让居民乐享推窗见绿的美好生活。尤其是一个个风景如画的公园,犹如都市中的“绿肺”,全天候输送着自然鲜氧。这些年来,太原城市变化之快,令60岁的市民高显锐感到惊叹,“太原这么好,连我这个老太原人都快不认识了。”对她来说,每天到公园散步,呼吸新鲜空气,就是一件非常惬意舒心的事情。“在这样优美的环境中,我们可以尽情享受现代城市的老年生活。”

太原开放大学副教授杨晓琴说:“身为一名

太原人,我为太原能够获评‘中国气候宜居城市’而感到骄傲,这不仅提升了城市的知名度和美誉度,也增强了城市的吸引力和竞争力。同时,也反映了各级政府和全体市民在环境治理和生态建设方面所作出的共同努力。这些年,空气变得清新,水体更加清澈,城市绿化覆盖率增加,四季景观更加美丽,每一个生活在太原的人都能感受到这些变化。我们对太原的未来,充满了信心和期待,也更加热爱自己的城市,更加愿意为城市的可持续发展,贡献自己的力量!”

记者 张晓丽 贾尚志